

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Petra Kotheová

Oponent bakalářské práce: Ing. et Ing. Jiří Konečný, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Posouzení rizik vybrané pracovní činnosti s ohledem na vznik pracovních úrazů a nemocí z povolání

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování		×				
2	Práce s daty a informacemi		×				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)			×			
4	Jazyková kultura a formální úprava práce				×		
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace		×				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce se zabývá posouzením rizik vybrané pracovní činnosti s ohledem na vznik pracovních úrazů a nemocí z povolání. Teoretická část obsahuje vymezení pojmů vztahujících se k BOZP, charakteristiku pracovního prostředí, pracovních úrazů a nemocí z povolání, a závěrečná kapitola teoretické části je věnována managementu rizik. V praktické části autorka popisuje vybrané pracovní činnosti strážníka městské policie a pomocí vybraných

metod (Check-lists, What-If, matice rizik) provádí analýzu rizik těchto činností, kterou následně vyhodnocuje. V závěru bakalářské práce jsou navržena opatření, jejichž zavedení by mělo vést ke snížení zjištěných rizik.

Cíle stanovené v zadání bakalářské práce byly naplněny. Grafická úprava práce je průměrná, text je vhodně doplněn přehlednými obrázky a tabulkami. Předložená práce obsahuje řadu formálních a gramatických chyb – chybí záhlaví včetně číslování stránek (nerespektuje šablonu), popisky obrázků necentrovány či přesahující okraje obrázku, nejednotný seznam použité literatury apod.

Celkově lze konstatovat, že bakalářská práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci a lze ji doporučit k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jaké další metody analýzy by bylo možné v daném případě použít?
2. Který z návrhů uvedených v kap. 8 je podle Vašeho názoru nejvýznamnější a proč? V reakci na návrh „disciplinární postihy“, nepovažovala byste za vhodné doplnit návrhy o některý, který by byl tzv. motivační? Vysvětlete.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **C – dobře**

V Uherském Hradišti dne 24. srpna 2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------